

TERMO DE RETIFICAÇÃO

RETIFICAMOS para que se produzam os efeitos legais da Portaria° 200/2018/SEDEC, da Secretaria de Estado de Desenvolvimento Econômico, publicada no DOE, nº 27296, de 09 de julho de 2018, no Caput do art. 1° da Portaria° 200/2018/SEDEC,

ONDE SE LÊ:

Art.1º - (...)CNPJ/CPF 00.885.566/0001-48 (..).

LEIA-SE:

Art.1º - (...)CNPJ/CPF 00.885.566/0003-00 (..).

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Cuiabá, 11 de julho de 2018.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 44764bec

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar